

各位

会 社 名 株式会社関西スーパーマーケット 代表者名 代表取締役社長 福谷 耕治 証券コード 9919 (東証第一部) 問合せ先 常務取締役 経営企画室長 中西 淳 TEL 072-772-0341 (代表) URL http://www.kansaisuper.co.jp/

組織の変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、2019 年 10 月 1 日付をもって、下記のとおり組織の変更および人事異動を実施しますのでお知らせいたします。

記

1.組織の変更の目的および内容

各営業店の運営効率向上および店舗の活性化を図るため、「専門店企画グループ」を新設いたします。 また、現開発グループ傘下の「専門店チーム」は、「専門店企画グループ」へ移管いたします。

2. 人事異動

執行役員人事

氏 名	新職名	現職名
静川 俊夫	管理本部	管理本部
	上席執行役員 渉外グループマネジャー	執行役員 渉外グループマネジャー
漣 照久	管理本部	常勤顧問
	執行役員 専門店企画グループマネジャー	
川口 彰	経営企画室	株式会社 KSP
	経営企画室付 執行役員	執行役員 業務部 部長
梶原 昌和	経営企画室	経営企画室
	経営企画室付 執行役員	経営企画室付 参事
田口 昇	経営企画室	経営企画室
	経営企画室付 執行役員	経営企画室付 参事

以上